

新泰主水源水库只能再用俩月

水库可用水量为225万立方米,为十多年来同期最少



自去年以来,山东降水持续偏少,2014年全省降水量512毫米,总体较常年偏少近4成,是山东省近十年来降水量最低的年份,尤其是去年12月至今,全省平均降水量仅3.3毫米,较常年偏少76%。在这种情况下,我省水利工程蓄水量均创十年来的最低值,一些地方的用水甚至饮水开始受到影响。

本报泰安1月26日讯(记者 王伟强 实习生 石环 邢豪) 金斗水库作为新泰市民饮用水的主要水源地,受旱情影响,该水库水位比五年内同期平均值低了6米多,可用水量目前仅剩225万立方米,为此新泰市已准备启用备用水源地东周水库。

26日上午,记者来到新泰市金斗水库,水库内水位已经退到离闸门几十米远的地方。沿着水库往东走,水位离水库岸边的护栏有百米之远,露出了大面积还有些湿润的河床。“以前水位高的时候都能达到离护栏十米、二十米左右的位置,现在都退下去那么多,已经好多年没出现过这种情况了。”一位路过的村民指着护栏说。“我们家用的是自己家中井里的水,都打了七八十米深,目前喝水还受影响。”金斗水库南面的殷家庄村村民娄女士说。

记者从新泰市金斗水库管理所了解到,目前金斗水库总储水量428万立方米,可用水量225万立方米,这是金斗水库自2003年以来同期水位最低的一次。

金斗水库管理所工作人员说,造成新泰城区饮用水水源地金斗水库缺水的原因,主要就是2014年新泰市降水量偏少。往年平均降水量在700毫米到900毫米之间,而2014年总降水量只有300毫米左右。

金斗水库管理所管理人员介绍,该水库每天为新泰市民提供的用水量约为3万立方米,按照这个进度,金斗水库的水只能再用两个多月。“东周水库是新泰的备用水源,目前库容量为4000万立方米左右,日供水3万立方米。目前设备检修已经完成,水质保护也已到位,已经做好了供水准备。”东周水库工作人员称。



金斗水库的水面已退到水库护坡以下。

菏泽城区两条景观河补水

本报菏泽1月26日讯(记者 李贺)

26日,记者从菏泽市水利局获悉,由于干旱,作为菏泽市区两条重要景观河的赵王河、护城河水位持续下降,近日水利部门已经开始对两条河进行补换水。

“这两天赵王河的水位好像开始上升了。”每天在赵王河边散步的王先生告诉记者,前几天赵王河水位还比较低,水质也不是很好,尤其是冀鲁豫纪念馆往南这一段,上个月的时候河

里的鱼翻了坑,很多市民都在河边钓鱼。

“去年10月份以来,我市一直没有有效降雨,持续干旱,蒸发量较大,赵王河和护城河水位下降较多,再加上汛期雨污混流水进河,造成纪念馆以南段和护城河全线水质变差。”菏泽市水利局水生态管理办公室副主任彭聘介绍,目前,洙赵新河治理工程已基本完成,整个补换水工作预计1月底前完成。

一“工头”欠百余农民工187万元工资一年多 恶意欠薪,还钱后仍获刑

本报济宁1月26日讯(记者 晋森 通讯员 魏金环) 济宁承包工程的刘某拖欠100余名农民工工资一年多,在人社部门下达了责令改正指令书后仍然拒不支付工资。因数额较大,公安机关介入调查,尽管刘某支付了欠款仍然被判刑,近日被判有期徒刑六个月,缓刑一年。

2014年9月,济宁高新区检察院以拒不支付劳动报酬罪向法院提起公诉,要求追究刘某恶意拖欠农民工工资的刑事责任。经法院审理查明,2012年至2013年10月间,四川省民工马某和重庆市谭某等两地的100余名农民工,在刘某的带领下,先后在济宁高新区、兖州、鱼台、曲阜等地为刘某负责的建筑公司进行供电施工。

施工完毕后,供电企业将工程款与刘某结清。而后,刘某却一直拒付农民工的劳动报酬共计187万余元,在承诺支付农民工报酬时间到期后,仍然拒不兑现其承诺,而且农民工无法再联系上刘某。

2013年12月30日,济宁市人社局发出劳动保障监察责令改正指令书,责令刘某以及所属公司在2014年1月3日前补发农民工报酬,同日将指令书送达,但刘某仍拒不支付。

因为拖欠数额巨大,当地公安机关进行立案调查,2014年1月22日,刘某主动投案,并在提起公诉之前陆续归还了全部拖欠的工资。

尽管还清了拖欠的农民工工资,但是刘某一再恶意拖欠,公诉机关将其起诉。济宁高新区法院一审后认为,刘某以逃避方法逃避支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付,其行为构成拒不支付劳动报酬罪,后刘某主动投案,并支付了全部农民工工资,可对其酌情从轻处罚。根据刑法相关规定,判处刘某拒不支付劳动报酬罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币六万元。

“捐款单换得小偷忏悔”追踪 好心人送来500元托曹峰代捐

本报烟台1月26日讯(记者 于飞) 东北大汉曹峰的善行感化小偷(见本报23日A13版),也感动着众多读者。25日早上,曹峰刚刚上班,就有一位30多岁的男士找到他,交给他500元现金,希望通过他,将这些钱捐赠给老王患重病的妻子(曹峰救助过的朋友之妻)。

曹峰告诉记者,25日上午,他坐公交车上班,刚刚在公司门口下车,就有一位30多岁的男士走了过来,这位男士是开车过来的,也是刚刚到曹峰的公司

门口。“他说他认识我,可是我怎么看也不认识他啊。”曹峰说,这位男士给了他500元的现金,让他转赠给老王,为救治老王的妻子尽一分力。

当曹峰问这位热心男士的名字时,他说什么都不肯透露,说自己如果想留名就不找曹峰了。曹峰简单跟他聊了几句,只知道这位爱心人士是从事会计工作,其他就不知道了,之后这位男士便离开了。曹峰拿到钱后,就赶紧给了老王,他希望老王能知道有这么多人来帮助他,也是对他的一种鼓励。

“高校废弃自行车”追踪 聊大发捐赠倡议 寒假后搞爱心捐

本报聊城1月26日讯(记者 张跃峰) 针对本报26日报道“一学校半年出现上千辆废弃自行车”一事(见本报26日A09版),聊城大学有关部门当天下午通过网络发出倡议,打算建设一处网上爱心捐赠平台,倡议自行车不用了之后捐赠给有需要的同学。

26日下午,爱心倡议首先出现在聊城大学微博上。在倡议中,聊城大学相关部门表示,当个人的自行车自己不再用还有使用价值时,倡议由个人或学院分团委、辅导员进行爱心捐赠,也可以通过学校的微博联系捐赠给师弟、师妹或其他有需要的同学。在发出爱心倡议的同时,聊城大学决定先在微博设立一个捐赠平台。

据聊城大学相关负责人介绍,由于学校恰巧是26日正式放假,学生大都已经离校,如果立即组织爱心捐助活动已经不大现实。为此,经过学校相关部门研究,决定先期发出一个爱心捐赠的倡议、建设一个捐赠平台,而后再利用假期详细筹划一下这件事,结合社会各界提出的意见和建议,尽量寻找一个更加合理利用的办法。可以肯定的是,等寒假结束开学后,学校还将组织一些现场爱心捐赠活动,或者直接设置一些爱心捐献区域。

最近,一款根据中医经典理论研制成功的抗失眠产品——天麻软胶囊在济南热销,吸引消费者的强烈关注。为何这款天麻能获得众多消费者青睐,让我们来看看专业人士的解释——

老失眠 吃天麻 醒来神清气爽

问:人为什么会失眠?
答:中医古书《黄帝内经》指出,肝藏魂,心主神,睡眠有明显的生物节律性,这个生物节律性就是由心肝两经调控的,当心肝两经失调时,人就会失眠。综上所述,失眠是由于心肝失调而造成的。

问:用天麻胶囊调理有依赖性吗?
答:中医认为失眠是本虚标实证,本虚主要以心经亏损为主,标实主要以肝火上炎为主,而安眠药只是一味地镇静,强行令大脑入睡,只治标不治本。营养屋天麻软胶囊更可靠。营养屋天麻是纯植物中药配方,不含化学成分,不含激素,直接针对——心肝失调,令标本兼顾,并且服用后无依赖性,不伤胃。

问:营养屋天麻软胶囊能长时间服用吗?一周期多少天?
答:营养屋天麻软胶囊,可以长期服用,但是一般不用长期服用,但需要强调两点:一是连续服用,以保证天麻功效的持续发挥;二是按周期服用,不要症状好转了立刻就停用。当症状改善后,再巩固一个周期,会更好。

问:天麻软胶囊有何创新之处?
答:营养屋天麻软胶囊有3大创新之处。首先是纯植物配方,无依赖;其次营养屋天麻为优质高效天麻产品,天麻素含量比普通

天麻高,入睡更快速;另外,它能标本兼顾,心肝双调,辅助治疗效果更理想。

问:天麻为什么只通过电话订购?
答:开通电话订购,全国统一渠道,只为保证从益生康健订购的每一瓶“天麻”都是真品,正品,杜绝假冒伪劣。

问:电话订购无法现场甄别,不满意怎么办?
答:收到货后,在家当面验收,不满意还可能退换。用过天麻调理睡眠的人都说,睡觉醒来真的很舒服,自然深睡眠的感觉就是不一样,神清气爽的一整天都精力充沛。

营养屋天麻胶囊

规格:500mg×90粒/瓶

主料为地道药材天麻、酸枣仁等,美国工艺破壁提取

沪食健广审(文)第2014080131号

订购电话:400-8898-102

今天订购 买2赠1

医疗器械 国家专利

全国首创液压动力牵引器 可携带的“牵引床”

维核牵引器,国内首创、国际领先的自主研发专利产品,第一款采用液压提供牵引力,就像千斤顶,有效支撑你上半身的压迫。早晚持续牵引,白天支撑保护,双保险治疗老腰疼,就像随身携带的牵引床。今天订购,即免费送价值199元血压计一台!

中国营养健康品销售与服务领军企业

益生康健 助您一生健康

400-8898-102

益生康健总部地址:北京市海淀区北三环西路43号青龙大厦2层408